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Le regard des Français sur l’intervention 
militaire française au Mali 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 14 et 15 janvier 2013. 

• Echantillon de 1000 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du chiffre auprès

de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui

apparaissent le plus significativement en-dessous.

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en raison de la

faiblesse des effectifs.
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Près des deux tiers des Français indiquent être favorable à l’intervention
miliaire de la France au Mali …
La France a débuté une intervention militaire au Mali, répondant à la demande militaire des autorités 

maliennes pour empêcher l’avancée des troupes islamistes vers le sud du pays et la capitale Bamako. Etes-

vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à cette intervention militaire 

de la France au Mali ? 

ST  Favorable :  63%ST  Opposé : 33%
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… tant parmi les sympathisants de Gauche que les sympathisants de Droite

La France a débuté une intervention militaire au Mali, répondant à la demande militaire des autorités

maliennes pour empêcher l’avancée des troupes islamistes vers le sud du pays et la capitale Bamako. Etes-

vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à cette intervention militaire

de la France au Mali ?

Sympathisants de Droite

ST  

Favorable 

:  70%

ST  Opposé :  

28%

Sympathisants de Gauche

ST  

Favorable 

:  68%

ST  Opposé :  

30%



Les jeunes expriment davantage d’opposition à l’intervention militaire de la

France au Mali, notamment par rapport aux plus âgés
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Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à cette intervention militaire de la France au Mali ?

ST Favorable 63% 74% 52% 54% 62% 59% 64% 72% 67% 57% 65% 55% 64% 59% 70% 60% 64%

Tout à fait favorable 25% 37% 14% 20% 13% 19% 28% 40% 25% 17% 30% 26% 23% 15% 31% 26% 24%

Plutôt favorable 38% 38% 39% 34% 49% 41% 36% 32% 41% 40% 35% 29% 41% 43% 39% 33% 39%

ST Opposé 33% 23% 42% 45% 28% 38% 33% 26% 29% 39% 32% 40% 34% 36% 27% 33% 33%

Plutôt opposé 22% 13% 30% 35% 22% 23% 20% 16% 21% 23% 22% 25% 22% 23% 19% 18% 23%

Tout à fait opposé 11% 11% 12% 10% 7% 15% 13% 10% 8% 16% 10% 15% 12% 13% 7% 16% 10%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 2% 10% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 7% 3%



L’intervention militaire de la France ressort comme particulièrement soutenue 
par les électeurs de François Hollande au premier tour de l’élection présidentielle
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Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à cette intervention militaire de la France au Mali ?

ST Favorable 63% 70% 70% 59% 75% 67% 73% 62% 68% 76% 69% 48% 62% 60% 77% 71% 72% 66% 47% 54% 68% 70% 44%

Tout à fait favorable 25% 27% 28% 24% 31% 19% 43% 30% 32% 34% 31% 26% 24% 19% 30% 7% 38% 31% 23% 23% 31% 27% 16%

Plutôt favorable 38% 43% 42% 35% 44% 48% 31% 32% 36% 42% 38% 22% 38% 41% 47% 64% 34% 36% 24% 31% 37% 43% 28%

ST Opposé 33% 28% 28% 40% 23% 28% 27% 36% 30% 24% 29% 52% 35% 39% 19% 29% 27% 31% 51% 43% 32% 28% 55%

Plutôt opposé 22% 23% 24% 30% 20% 28% 20% 18% 17% 21% 18% 20% 21% 30% 16% 27% 21% 20% 22% 24% 22% 18% 35%

Tout à fait opposé 11% 4% 4% 10% 3% - 7% 19% 13% 3% 11% 32% 13% 9% 3% 2% 6% 11% 29% 19% 9% 10% 20%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 2% 2% 5% - 1% 2% - 2% 1% 4% 1% 3% - 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
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Empêcher que le Mali ne tombe sous le contrôle des islamistes et lutter

contre le terrorisme seraient, pour plus de huit Français sur dix, des motifs de

l’intervention militaire de la France au Mali

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali pour… ?

86%

83%

78%

77%

70%

10%

13%

18%

18%

26%
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Les motifs perçus de l’intervention militaire de la France au Mali ressortent

comme étant relativement les mêmes, tant parmi les sympathisants de

Droite que de Gauche, même si ces derniers y adhèrent un peu plus

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali pour… ? (% ST Oui)



Les Français les plus âgés estiment davantage que la France intervient

militairement au Mali pour les différents motifs présentés…
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Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... empêcher que le Mali devienne un Etat sous contrôle des islamistes

ST Oui 86% 88% 85% 87% 84% 87% 85% 87% 90% 81% 87% 85% 85% 83% 90% 83% 87%

Oui, tout à fait 48% 54% 43% 40% 38% 46% 50% 60% 44% 42% 55% 50% 50% 42% 49% 51% 48%

Oui, plutôt 38% 33% 42% 47% 46% 41% 35% 27% 46% 39% 32% 35% 35% 42% 41% 32% 39%

ST Non 10% 10% 10% 13% 7% 9% 12% 11% 7% 13% 10% 10% 11% 14% 7% 12% 10%

Non, plutôt pas 7% 6% 8% 11% 5% 6% 8% 7% 3% 10% 8% 7% 9% 10% 5% 5% 8%

Non, pas du tout 3% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 7% 2%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% - 9% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 6% 3%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... lutter contre le terrorisme

ST Oui 83% 84% 82% 89% 81% 80% 81% 88% 84% 78% 87% 81% 87% 78% 86% 79% 84%

Oui, tout à fait 42% 52% 34% 31% 28% 40% 44% 61% 40% 38% 48% 48% 44% 34% 44% 42% 43%

Oui, plutôt 41% 32% 48% 58% 52% 40% 37% 27% 44% 40% 38% 33% 43% 45% 42% 38% 41%

ST Non 13% 14% 13% 11% 11% 16% 15% 11% 13% 16% 11% 14% 9% 18% 12% 15% 13%

Non, plutôt pas 10% 9% 10% 8% 8% 13% 10% 7% 10% 11% 8% 9% 7% 13% 9% 9% 10%

Non, pas du tout 3% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 2% 7% 3%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% - 8% 4% 4% 2% 3% 6% 2% 5% 4% 4% 2% 5% 3%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... protéger les ressortissants français au Mali

ST Oui 78% 81% 76% 80% 74% 77% 76% 86% 77% 77% 80% 79% 77% 79% 79% 70% 80%

Oui, tout à fait 32% 35% 28% 31% 21% 30% 31% 42% 25% 29% 38% 37% 34% 28% 28% 29% 32%

Oui, plutôt 46% 46% 47% 50% 53% 47% 44% 43% 51% 48% 43% 42% 43% 51% 51% 41% 48%

ST Non 18% 17% 19% 20% 18% 19% 20% 12% 20% 17% 17% 17% 19% 17% 19% 25% 16%

Non, plutôt pas 14% 12% 16% 17% 16% 15% 15% 9% 17% 12% 14% 12% 15% 12% 17% 18% 13%

Non, pas du tout 4% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 7% 3%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% - 8% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 3%
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Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... préserver la stabilité de la région

ST Oui 77% 79% 76% 76% 74% 74% 81% 82% 78% 72% 81% 74% 78% 77% 81% 76% 78%

Oui, tout à fait 30% 36% 26% 25% 19% 30% 34% 38% 27% 27% 35% 33% 31% 25% 32% 33% 30%

Oui, plutôt 47% 44% 51% 50% 55% 44% 46% 45% 51% 45% 47% 41% 46% 52% 49% 43% 48%

ST Non 18% 17% 18% 20% 17% 22% 15% 14% 19% 20% 15% 20% 17% 18% 16% 16% 18%

Non, plutôt pas 15% 13% 16% 20% 15% 18% 12% 11% 16% 17% 12% 16% 15% 15% 13% 10% 16%

Non, pas du tout 3% 4% 2% - 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 7% 2%

Ne se prononce pas 5% 3% 6% 4% 9% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 6% 5% 5% 2% 8% 4%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... protéger ses approvisionnements en uranium venant principalement du Niger voisin

ST Oui 70% 73% 67% 48% 72% 68% 72% 78% 74% 69% 67% 76% 65% 72% 67% 74% 69%

Oui, tout à fait 29% 31% 26% 19% 26% 28% 30% 34% 29% 26% 30% 37% 26% 27% 25% 27% 29%

Oui, plutôt 41% 42% 40% 29% 45% 40% 42% 44% 45% 43% 37% 40% 38% 45% 42% 47% 40%

ST Non 26% 25% 27% 52% 19% 28% 24% 19% 22% 26% 29% 20% 29% 24% 30% 21% 27%

Non, plutôt pas 22% 20% 24% 41% 19% 24% 20% 15% 18% 23% 24% 16% 24% 22% 25% 14% 24%

Non, pas du tout 4% 5% 3% 10% - 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 6% 2% 5% 7% 3%

Ne se prononce pas 4% 2% 6% - 10% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 4%

… quand les plus jeunes perçoivent davantage cette intervention motivée par la

lutte contre le terrorisme, et moins par la protection des approvisionnements

Français en uranium



L’intervention de la France serait davantage motivée par chacun de ces motifs selon

les sympathisants de Gauche, et a fortiori par les électeurs de François Hollande
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Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... empêcher que le Mali devienne un Etat sous contrôle des islamistes

ST Oui 86% 94% 94% 86% 96% 94% 91% 85% 86% 92% 87% 83% 86% 87% 95% 92% 91% 89% 80% 78% 97% 72% 90% 91% 79%

Oui, tout à fait 48% 55% 56% 54% 57% 55% 58% 51% 49% 59% 48% 56% 47% 52% 55% 41% 56% 50% 45% 44% 65% 20% 49% 53% 38%

Oui, plutôt 38% 38% 38% 32% 39% 40% 33% 35% 37% 33% 39% 28% 39% 35% 40% 51% 35% 39% 35% 34% 32% 52% 41% 38% 41%

ST Non 10% 4% 4% 9% 2% 6% 9% 14% 13% 8% 12% 17% 11% 12% 2% 4% 7% 9% 18% 20% 2% 26% 9% 8% 19%

Non, plutôt pas 7% 4% 4% 9% 2% 6% 5% 9% 9% 6% 9% 9% 7% 12% 1% - 4% 6% 11% 13% 2% 18% 8% 6% 11%

Non, pas du tout 3% - - - - - 5% 5% 4% 2% 3% 8% 4% - - 4% 3% 3% 6% 6% - 8% 1% 2% 8%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 6% 1% - - - 1% - 1% - 4% - 3% 4% 1% 1% 2% 2% - 2% 1% 1% 2%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... lutter contre le terrorisme

ST Oui 83% 89% 89% 79% 93% 88% 85% 82% 84% 91% 86% 77% 81% 83% 92% 85% 87% 85% 76% 75% 97% 64% 84% 89% 74%

Oui, tout à fait 42% 50% 49% 35% 59% 31% 58% 47% 48% 56% 49% 44% 36% 39% 54% 22% 56% 48% 38% 28% 59% 14% 43% 47% 34%

Oui, plutôt 41% 39% 40% 43% 34% 57% 27% 35% 36% 35% 37% 33% 45% 45% 38% 64% 31% 37% 37% 46% 38% 50% 41% 42% 40%

ST Non 13% 9% 9% 16% 5% 12% 15% 17% 15% 9% 14% 23% 16% 16% 6% 10% 12% 14% 22% 25% 3% 34% 15% 10% 24%

Non, plutôt pas 10% 7% 8% 10% 5% 12% 8% 12% 12% 9% 11% 13% 11% 12% 6% 5% 9% 11% 14% 15% 3% 23% 12% 8% 15%

Non, pas du tout 3% 1% 1% 5% - - 7% 5% 3% - 3% 9% 5% 4% - 6% 3% 3% 8% 9% - 11% 3% 3% 9%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 6% 1% - - - 1% - 1% - 3% - 2% 4% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 2%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... protéger les ressortissants français au Mali

ST Oui 78% 83% 85% 75% 89% 84% 79% 80% 80% 91% 84% 81% 78% 82% 88% 68% 79% 83% 77% 66% 89% 64% 83% 83% 69%

Oui, tout à fait 32% 35% 36% 29% 40% 29% 44% 33% 30% 36% 31% 39% 31% 33% 38% 21% 36% 33% 31% 25% 43% 14% 28% 36% 25%

Oui, plutôt 46% 48% 49% 46% 48% 55% 36% 48% 50% 55% 53% 42% 47% 49% 50% 47% 43% 50% 46% 41% 46% 51% 55% 47% 44%

ST Non 18% 15% 13% 19% 10% 16% 21% 19% 19% 9% 16% 19% 19% 17% 9% 28% 20% 16% 22% 33% 10% 34% 17% 16% 29%

Non, plutôt pas 14% 14% 13% 16% 10% 16% 17% 14% 15% 9% 14% 10% 13% 15% 9% 28% 15% 12% 14% 27% 9% 24% 14% 14% 19%

Non, pas du tout 4% 1% 1% 4% - - 3% 5% 4% - 1% 9% 6% 2% 1% - 4% 3% 8% 6% 1% 9% 3% 2% 10%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 6% 1% - - 1% 1% - 1% - 3% - 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2%
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Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... préserver la stabilité de la région

ST Oui 77% 83% 84% 77% 87% 83% 80% 78% 80% 95% 81% 71% 77% 77% 85% 75% 83% 80% 72% 68% 93% 54% 79% 84% 69%

Oui, tout à fait 30% 37% 37% 28% 43% 31% 39% 34% 33% 41% 34% 37% 28% 23% 40% 25% 44% 32% 28% 23% 43% 10% 31% 34% 25%

Oui, plutôt 47% 46% 46% 49% 44% 52% 41% 44% 47% 54% 48% 34% 49% 54% 45% 50% 39% 48% 44% 45% 51% 44% 48% 50% 44%

ST Non 18% 14% 13% 15% 12% 13% 20% 21% 18% 5% 18% 29% 19% 21% 12% 14% 16% 19% 26% 30% 6% 42% 19% 15% 29%

Non, plutôt pas 15% 13% 13% 14% 12% 13% 16% 17% 15% 3% 14% 21% 15% 21% 12% 12% 13% 15% 17% 21% 6% 33% 18% 13% 20%

Non, pas du tout 3% 1% - 1% - - 5% 4% 3% 2% 4% 8% 4% 1% - 2% 3% 4% 9% 9% - 9% 2% 2% 9%

Ne se prononce pas 5% 3% 3% 8% 1% 4% - 1% 2% - 1% - 4% 2% 3% 10% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2%

Selon vous, la France intervient-elle militairement au Mali  pour... ? ... protéger ses approvisionnements en uranium venant principalement du Niger voisin

ST Oui 70% 72% 71% 80% 71% 62% 76% 74% 71% 70% 70% 82% 70% 74% 73% 72% 69% 71% 74% 69% 72% 72% 68% 70% 77%

Oui, tout à fait 29% 25% 25% 41% 20% 23% 28% 33% 30% 34% 27% 42% 30% 27% 25% 31% 26% 29% 35% 29% 27% 34% 16% 29% 40%

Oui, plutôt 41% 47% 46% 39% 51% 39% 47% 41% 41% 36% 43% 40% 39% 47% 48% 42% 43% 42% 39% 40% 45% 38% 52% 41% 37%

ST Non 26% 26% 26% 17% 27% 34% 24% 24% 27% 30% 28% 17% 27% 25% 23% 28% 29% 27% 23% 29% 27% 26% 30% 28% 20%

Non, plutôt pas 22% 22% 22% 15% 21% 34% 23% 18% 21% 23% 21% 11% 24% 21% 20% 28% 27% 20% 19% 25% 24% 21% 25% 25% 13%

Non, pas du tout 4% 4% 4% 2% 6% - 2% 6% 7% 7% 8% 5% 3% 4% 3% - 2% 7% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 7%

Ne se prononce pas 4% 3% 3% 3% 2% 4% - 2% 2% - 1% 1% 4% - 4% - 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

La protection des approvisionnements de la France en uranium venant

principalement du Niger voisin apparaît davantage comme un motif de

l’intervention aux yeux des sympathisants du Front National
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Cette intervention miliaire française au Mali devrait durer quelques mois

selon plus de six Français sur dix…
Selon vous, cette intervention militaire française au Mali va-t-elle durer… ? 
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… quelle que soit leur proximité partisane, même si les sympathisants de

Gauche ont davantage le sentiment que ce conflit ne durera que quelques

semaines, contrairement aux sympathisants de Droite

Selon vous, cette intervention militaire française au Mali va-t-elle durer… ? 



Les membres des catégories populaires prévoient davantage une intervention

miliaire de quelques semaines quand les Français les plus âgés considèrent

plus que la moyenne qu’elle durera quelques mois
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Selon vous, cette intervention militaire française au Mali va-t-elle durer... ?

Quelques semaines 14% 14% 15% 15% 17% 18% 12% 11% 15% 18% 11% 14% 13% 15% 14% 16% 14%

Quelques mois 64% 69% 59% 68% 59% 59% 65% 68% 61% 63% 66% 63% 63% 63% 65% 60% 64%

Quelques années  19% 16% 22% 17% 17% 20% 21% 18% 21% 16% 20% 18% 21% 18% 19% 19% 19%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% - 7% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 3%



Les électeurs de François Hollande estiment davantage que l’ensemble des

Français que l’intervention de la France durera quelques mois, ceux de Jean-

Luc Mélenchon quelques semaines, et ceux de Marine Le Pen quelques années
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Selon vous, cette intervention militaire française au Mali va-t-elle durer... ?

Quelques semaines 14% 18% 19% 18% 20% 19% 13% 11% 10% 22% 9% 13% 12% 21% 15% 22% 14% 9% 14% 16% 15% 14%

Quelques mois 64% 69% 67% 59% 69% 68% 71% 65% 68% 58% 70% 57% 61% 64% 71% 62% 69% 67% 57% 59% 71% 53%

Quelques années  19% 11% 12% 19% 9% 11% 16% 23% 21% 20% 20% 30% 24% 14% 12% 16% 17% 23% 28% 24% 13% 32%

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 3% 2% 2% - - 1% - 1% - 2% - 2% - - 2% 1% 1% - 1%
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La perspective de menaces sur les intérêts Français à l’étranger et sur les otages

français détenus par les islamistes ressortent comme les premières craintes des

Français suite à l’intervention miliaire de la France au Mali

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner… ?

82%

80%

71%

55%

14%

16%

26%

41%
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Les sympathisants de Droite soulignent davantage que ceux de Gauche les

risques liés à cette intervention miliaire de la France au Mali

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner… ? (ST Oui)



Les jeunes envisagent moins  que la moyenne un risque d’actes terroristes tant en 
France qu’auprès des intérêts français à l’étranger suite à l’intervention miliaire 
au Mali
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Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? Des actes terroristes visant la France et les ressortissants français dans d’autres pays
ST Oui 82% 84% 80% 67% 76% 81% 88% 90% 81% 82% 83% 86% 84% 82% 79% 79% 83%

Oui, certainement 22% 21% 23% 10% 15% 26% 28% 21% 17% 25% 23% 29% 23% 16% 20% 22% 22%

Oui, probablement 60% 64% 57% 57% 61% 54% 60% 69% 64% 57% 60% 56% 61% 66% 59% 57% 61%

ST Non 14% 14% 15% 31% 16% 16% 10% 9% 15% 14% 14% 10% 13% 15% 18% 16% 14%

Non, probablement pas 13% 12% 14% 27% 14% 15% 8% 9% 13% 13% 13% 9% 13% 14% 17% 14% 13%

Non, certainement pas 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 2% 8% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3%

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? La mort des otages français détenus par des islamistes

ST Oui 80% 83% 77% 76% 76% 79% 81% 85% 78% 79% 83% 82% 84% 77% 79% 77% 81%

Oui, certainement 23% 21% 26% 14% 25% 24% 25% 24% 17% 29% 24% 33% 28% 18% 18% 25% 23%

Oui, probablement 57% 62% 51% 62% 51% 55% 56% 61% 61% 50% 59% 49% 56% 60% 61% 52% 58%

ST Non 16% 15% 17% 22% 16% 17% 15% 13% 18% 17% 15% 13% 12% 19% 18% 17% 16%

Non, probablement pas 15% 13% 17% 19% 15% 17% 14% 13% 17% 16% 14% 12% 11% 18% 17% 15% 15%

Non, certainement pas 1% 2% 0% 3% 2% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 2% 8% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 3%

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? Des actes terroristes en France

ST Oui 71% 68% 74% 58% 65% 71% 75% 79% 63% 74% 75% 74% 82% 67% 67% 67% 72%

Oui, certainement 17% 12% 21% 9% 13% 22% 22% 13% 13% 22% 16% 28% 19% 13% 10% 17% 17%

Oui, probablement 54% 55% 53% 49% 52% 49% 53% 66% 50% 52% 59% 46% 63% 54% 57% 50% 55%

ST Non 26% 30% 21% 40% 27% 26% 22% 19% 33% 22% 23% 22% 15% 30% 31% 28% 25%

Non, probablement pas 24% 28% 20% 33% 25% 25% 21% 19% 31% 21% 21% 20% 14% 29% 29% 26% 23%

Non, certainement pas 2% 2% 1% 7% 2% 1% 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 2% 8% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3%

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? L’enlisement de l’armée française au Mali
ST Oui 55% 48% 62% 55% 58% 60% 51% 53% 54% 55% 56% 59% 58% 54% 52% 59% 54%

Oui, certainement 15% 13% 16% 14% 14% 15% 16% 14% 13% 15% 16% 19% 12% 15% 13% 18% 14%

Oui, probablement 40% 35% 46% 42% 44% 45% 35% 39% 40% 41% 41% 40% 46% 40% 39% 41% 41%

ST Non 41% 50% 33% 43% 33% 36% 45% 46% 42% 40% 41% 37% 38% 42% 44% 35% 42%

Non, probablement pas 36% 43% 29% 38% 30% 32% 41% 38% 37% 35% 36% 30% 34% 38% 39% 28% 38%

Non, certainement pas 5% 7% 3% 5% 3% 4% 5% 7% 5% 5% 5% 6% 3% 4% 5% 7% 4%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 2% 9% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 3% 6% 3%



Les électeurs de Nicolas Sarkozy et a fortiori ceux de Marine Le Pen soulignent

davantage de possibles conséquences négatives suite à l’intervention de la France
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Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? Des actes terroristes visant la France et les ressortissants français dans d’autres pays
ST Oui 82% 81% 81% 87% 79% 78% 84% 87% 85% 76% 87% 91% 84% 89% 76% 78% 84% 87% 93% 82% 83% 87% 69% 86% 93%

Oui, certainement 22% 13% 13% 13% 12% 11% 21% 35% 30% 28% 28% 47% 22% 13% 12% 6% 22% 26% 43% 28% 16% 35% 9% 21% 39%

Oui, probablement 60% 68% 68% 74% 67% 67% 63% 52% 55% 47% 60% 44% 62% 77% 64% 72% 61% 61% 50% 54% 67% 52% 59% 65% 54%

ST Non 14% 17% 17% 10% 19% 18% 16% 13% 14% 24% 12% 9% 14% 11% 21% 22% 16% 12% 6% 16% 17% 11% 30% 14% 7%

Non, probablement pas 13% 16% 16% 8% 18% 18% 16% 12% 14% 24% 12% 8% 11% 10% 19% 22% 16% 11% 5% 12% 15% 10% 28% 13% 6%

Non, certainement pas 1% 1% 1% 2% 1% - - - - - - 1% 3% 1% 2% - - 1% - 4% 1% 1% 2% 1% 1%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 2% 2% 4% - - 1% - 1% - 2% - 3% - - 1% 1% 2% 1% 1% 1% - -

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? La mort des otages français détenus par des islamistes

ST Oui 80% 71% 70% 80% 68% 66% 82% 88% 88% 86% 88% 88% 85% 82% 68% 68% 87% 89% 88% 74% 79% 89% 65% 84% 92%

Oui, certainement 23% 14% 14% 12% 17% 8% 18% 32% 27% 27% 26% 44% 30% 18% 14% 5% 26% 26% 43% 31% 17% 38% 9% 22% 43%

Oui, probablement 57% 57% 56% 67% 51% 58% 64% 57% 61% 59% 62% 44% 56% 64% 54% 64% 62% 63% 46% 42% 62% 51% 56% 62% 49%

ST Non 16% 27% 27% 17% 30% 30% 18% 11% 11% 14% 11% 12% 13% 18% 28% 32% 13% 10% 11% 25% 20% 10% 33% 16% 8%

Non, probablement pas 15% 26% 26% 17% 30% 27% 18% 11% 10% 14% 10% 12% 10% 18% 27% 26% 13% 9% 11% 20% 19% 9% 30% 15% 8%

Non, certainement pas 1% 1% 1% - - 4% - - - - 1% - 2% - 1% 6% - 1% - 4% 1% 1% 3% 1% -

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 3% 2% 4% - 1% 1% - 1% - 2% - 3% - - 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% -

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? Des actes terroristes en France

ST Oui 71% 65% 64% 56% 66% 65% 58% 81% 82% 74% 84% 81% 75% 64% 59% 64% 71% 83% 85% 75% 70% 80% 55% 74% 86%

Oui, certainement 17% 9% 9% 7% 10% 8% 12% 26% 20% 12% 18% 40% 17% 7% 10% 5% 14% 17% 37% 19% 10% 31% 9% 15% 30%

Oui, probablement 54% 55% 55% 49% 56% 57% 46% 56% 61% 62% 66% 41% 58% 57% 50% 59% 56% 66% 49% 56% 59% 49% 46% 58% 56%

ST Non 26% 33% 34% 41% 32% 32% 42% 18% 18% 26% 16% 19% 23% 35% 37% 36% 29% 16% 13% 23% 30% 19% 44% 26% 14%

Non, probablement pas 24% 32% 33% 40% 31% 32% 42% 18% 18% 26% 16% 18% 19% 32% 35% 36% 29% 16% 11% 19% 28% 18% 41% 24% 14%

Non, certainement pas 2% 1% 1% 1% 1% - - - - - - 1% 4% 4% 2% - - - 2% 4% 2% 1% 2% 2% -

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 3% 2% 4% - - 1% - 1% - 2% - 3% - - 1% 1% 2% 1% 1% 1% - -

Selon vous, cette intervention militaire au Mali va-t-elle entraîner... ? L’enlisement de l’armée française au Mali
ST Oui 55% 44% 45% 57% 41% 45% 47% 65% 63% 49% 64% 70% 59% 50% 44% 66% 50% 65% 69% 57% 43% 83% 32% 53% 90%

Oui, certainement 15% 8% 8% 18% 5% 8% 5% 23% 20% 18% 18% 29% 15% 12% 8% 11% 5% 17% 29% 20% 6% 33% 3% 10% 42%

Oui, probablement 40% 36% 37% 39% 36% 37% 42% 42% 43% 31% 46% 41% 44% 38% 36% 55% 45% 48% 40% 37% 37% 51% 29% 43% 48%

ST Non 41% 53% 52% 39% 56% 51% 53% 34% 36% 51% 35% 30% 38% 50% 53% 34% 50% 34% 29% 40% 57% 15% 65% 47% 10%

Non, probablement pas 36% 46% 46% 35% 48% 50% 47% 30% 32% 47% 31% 25% 32% 46% 43% 34% 45% 29% 26% 33% 49% 14% 52% 42% 10%

Non, certainement pas 5% 6% 6% 4% 9% 1% 7% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 10% - 5% 5% 3% 7% 7% 1% 13% 5% -

Ne se prononce pas 4% 3% 3% 3% 2% 4% - - 1% - 1% - 3% - 3% - - 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% -


